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A  döntésre az SZMSZ szerint hatáskörrel rendelkezik: 

Képviselő-testület 

Az SZMSZ szerint véleményezi: - 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

Budapesten a személynevet viselő közterek  89%-a  férfiakról van elnevezve, ennek jelentős 
része,  94%-a  valós személy nevét viseli. Ezzel szemben a budapesti utcák és közterek alig 
több mint tizedét nevezték el nőkről és ezek csupán  52%-a  lett elnevezve valaha élt nőkről.  A 
többi keresztnév, vagy irodalmi alak. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat a Közösségi Részvételi Iroda által 
2020-ban indított hagyományt követve idén is kezdeményezi egy közterület tiszteletre méltó 
nőről történő elnevezését.  A  Nemzetközi Nőnap (március  8.)  alkalmából 2021-ben a FiDo  ter 
elnevezése alkalmas lenne a nők iránti tisztelet kifejezésére, annak a hamis 
emlékezetpolitikának a megtörésére, mely kitörli azon nők emlékét, akik munkájukkal, 
tevékenységükkel naggyá tették Budapestet, küzdöttek egy igazságosabb társadalomért.  A 
35388  hrsz.-ú ingatlan  Budapest  Főváros VIII. kerület Önkormányzat tulajdonában áll. Címe 
jelenleg Teleki László  ter 035388  hrsz., besorolása „kivett közösségi épület és közterület", 
ahol 2014-ben került átadásra a „FiDo" tér. Az akkor megújult térből ifjúsági park lett 
sportpályákkal, közösségi épülettel, kültéri fitneszgépeklcel, gördeszkapályával, 
pingpongasztalokkal és óriás sakktáblával.  A  tér elnevezést igazából nem kapott, csak a 
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határoló utcák kezdőbetűiből álló rövidítéssel jelölik, ezért célszerűnek tartom a nevesítését. 
Az elnevezés a lakosságot nem érinti, lakcímkártyát senkinek nem kell emiatt cseréltetnie. 

Magyar  Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége - Összefogás a Demokráciáért (MEASZ) 
támogatásra ajánlotta, hogy Józsefvárosban újra viselje közterület Koltói  Anna  nevét.  A 
kezdeményezést továbbítva Camara-Bereczki Ferenc Miklós az MSZP józsefvárosi képviselői 
nevében javaslatot tett arra, hogy a kerület kezdeményezze a Fővárosi Közgyűlésnél az idei 
nőnap alkalmából a FiDo park (névtelen közterület) Koltói  Anna  térre történő elnevezését. 

Koltói  Anna,  szociáldemokrata nőmozgalmi vezető is várospolitikus volt, fiatalon a csepeli 
Weiss  Manfréd-gyárban dolgozott, ahol kapcsolatba került a munkásmozgalommal. 1918-ban 
szakszervezeti bizalmi és a Tanácsköztársaság alatt tisztviselő lett.  A  rendszer bukása után 
bíróság elé került és elítélték, a márianosztrai börtönben töltött el két évet. Miután 
kiszabadult, az SZDP nőszervezőjeként tevékenykedett.  A  Vas- és Fémmunkás Szövetség 
nőszervező országos bizottságának egyik alapító tagja és titkára volt.  1944.  október 17-én a 
józsefvárosi, Mária Terézia tér  16  szám alatti lakásán lőtték le a nyilasok, fejsérülésébe 
belehalt.  A  VIII. kerületi Magdolna utca  1947  és  1991  között viselte Koltói  Anna  nevét.  A 
fővárosban a második világháború után  hat  Koltói  Anna  utca volt. Ezek közül legtovább, 
2011-ig a csepeli viselte a nyilasok által józsefvárosi otthona előtt lelőtt szociáldemokrata 
politikusnő nevét. 

A  fentiek alapján, javaslom a tér Koltói  Anna  után történő elnevezését. 

II. A  beterjesztés indoka 

A  Fővárosi Közgyűlés kizárólagos joga a Főváros területén a közterületek elnevezése, 
azonban előtte ki kell kérnie az érintett kerületek véleményét, illetve a kerületek is élhetnek 
ilyen típusú kezdeményezéssel a Közgyűlés irányában. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 

A  döntés célja a  35388  hrsz.-ú közterület Koltói  Anna  térként történő elnevezésének 
kezdeményezése. 

A  döntés pénzügyi fedezetet igényel, tekintettel arra, hogy új utcanév-táblákat kell elhelyezni 
a téren. 4db tábla legyártása és szerelése (kerítésre történő rögzítéssel a  2019.  évi árak alapján 
kalkulálva 9.000Ft + ÁFA/db áron) 36.000Ft+ÁFA fedezetet igényel. 

Az utcanév-táblák cseréjéhez szükséges fedezet a  2021.  évi költségvetésről szóló  5/2021. 
(11.25.)  ök. rendelet  5.1  melléklete szerint, a  20800  jogcímen rendelkezésre áll. 

IV. Jogszabályi környezet 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011.  évi CLXXXIX. törvény  23.  §  (4) 
bekezdés  6.  pontja, továbbá a közterület- és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, 
valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló  94/2012.  (XII.  27.)  Főv. Kgy. rendelet  6. 

(5)  bekez-dés  b)  pontja alapján a Fővárosi Közgyűlés hatáskörébe tartozik a közterületek 
elnevezése, elnevezésük megváltoztatása a kerületi önkormányzatok véleményének kikérése 
mellett. 

A  veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 
27/2021. (1.29.)  számú kormányrendelet  1.  § értelmében a Kormány az élet- és 
vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus 
világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a 
magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 
területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
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A  katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módositAsáról szóló  2011. 
évi CXXVIII. törvény  46.  §  (4)  bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a 
települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-  es  hatáskörét a polgármester 
gyakorolja, igy a döntés meghozatalára a polgármester jogosult. 

Fenti rendelkezések alapján javaslom az alábbi határozat elfogadását. 

Határozati javaslat 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefváros Képviselő-testületének 
..../2021. (11.25.)  szánni határozata 

A  FiDo tér elnevezésével kapcsolatos döntés 

A  képviselő-testület 

I. javasolja a Fővárosi Közgyűlésnek a  Budapest  Főváros VIII. kerület,  35388  lusz.-ű 
közterület  Kole& Anna  térként való elnevezését 
2.  felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a Főpolgármesteri Hivatalt 
tájékoztassa. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2020.  március  1. 

A  döntés végrehajtásit végző szentzeti euség: Városépítészeti Iroda 

Budapest, 2021.  február  22. 

Camara-Bereczki Ferenc Miklós sk. 
képviselő 
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